



Menu Caffe Dei Mercanti

https://it.menulist.menu
Portici Saracco, 9, ACQUI TERME, Italy
+39144980125 - http://www.civediamoalcaffe.it/









Il menu di Caffe Dei Mercanti di ACQUI TERME comprende circa 2 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 1 € per un piatto / una bevanda. Se il clima è buono puoi anche mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Durante i pasti, una bevanda rinfrescante è essenziale. In questo **Gastropub** troverai non solo raffinati menù, ma anche una grande e ampia varietà di buone birre e altre bevande alcoliche che completano il cibo, e ti aspetta una tipica *cucina italiana* con classici come pizza e pasta. Oltre a semplici snack e dolcetti, ci sono anche **bevande calde e fredde** e torte, Almattino qui viene offerto un <u>ricco brunch</u>.

Menu Caffe Dei Mercanti



1€

Bevande non alcoliche

ACQUA

Sashimi

TARTARA DI TONNO

Bevande

MEZZA BOTTIGLIA D'ACQUA

1€

Restaurant Category

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANE

PETTO DI POLLO

Caffè

CAPPUCCINO

CAFFÈ

CAFFÈ

Ingredienti utilizzati

POLLO

UOVA

ZUCCHINE

ABBIAMO

PASTA MOZZARELLA

POMODORO

Menu Caffe Dei Mercanti



Caffe Dei Mercanti

Portici Saracco, 9, ACQUI TERME, Italy

Orari di apertura:
Domenica 07:00-00:00
Lunedì 07:00-00:00
Martedì 07:00-00:00
Mercoledì 07:00-00:00
Giovedì 07:00-00:00
Venerdì 07:00-00:00

Sabato 07:00-00:00

agallery image

Fatto con it.menulist.menu